
SEZNAM PŘÍLOH:

01 TECHNICKÁ ZPRÁVA

02 KANALIZACE - PŮDORYS KANALIZACE V ZEMI

03 KANALIZACE - PŮDORYS 1 NP

04 KANALIZACE - PŮDORYS 2 NP

05 SPLAŠKOVÁ KANALIZACE - PODÉLNÉ PROFILY, ROZVINUTÉ ŘEZY

06 DEŠŤOVÁ KANALIZACE - PODÉLNÉ PROFILY

07 VODOVOD - PŮDORYS 1 NP

08 VODOVOD - PŮDORYS 2 NP

09 VODOVOD - ROZVINUTÉ ŘEZY

NÁZEV STAVBY

Atelier GNS s.r.o.

Krátká 1778/9, 669 02 Znojmo
www.ateliergns.com, info@ateliergns.com

2x BJ 4 PB-VB Velký Karlov

INVESTOR Obec Velký Karlov, č.p. 68 

                     67128 Velký Karlov

KATASTRÁLNÍ ÚZEMÍ MÍSTO STAVBY

     Velký Karlov [634158]     Velký Karlov, parc.č.256

HLAVNÍ ARCHITEKT ZAKÁZKA Č.

ING. ARCH. MARTIN NAVRKAL, PH.D.

ZODPOVĚDNÝ PROJEKTANT VYPRACOVAL PARÉ

ING. ARCH. MARTIN NAVRKAL, PH.D. ING. PETR AMBROZEK

OBJEKT   STUPEŇ

SO1 - ETAPA 1, BYT A-D DPS

PROFESE DATUM

              ZDRAVOTNÍ TECHNICKÉ INSTALACE 07/2015

NÁZEV VÝKRESU MĚŘÍTKO ČÍSLO VÝKRESU

TECHNICKÁ ZPRÁVA x 01



Identifika ční údaje

Identifika ční údaje stavby

Název stavby : 2x BJ 4 PB-VB Velký Karlov
 Vodovodní přípojka
Přípojka splaškové kanalizace

Katastrální území Velký Karlov
Místo stavby: Velký Karlov, parcely č. 104/1, 256
Charakter stavby novostavba
Účel stavby bydlení

Identifika ční údaje investora

Investor :   Obec Velký Karlov, č.p. 68, 67128 Velký Karlov

Identifika ční údaje projektanta

Projektant : Atelier GNS s.r.o., Krátká 9, Znojmo 669 02,  IČO 27750531
Vypracoval: Ing. Petr Ambrozek
Zodpovědný projektant Ing. arch. Martin Navrkal, Ph. D.

č. autorizace ČKA 03290

Úvod
Projektová dokumentaceřeší zdravotní technické instalace v novostavbě bytového

domu. Jedná se o dvoupodlažní nepodsklepený objekt. V objektu bytového domu jsou
umístěny celkem 4 bytové jednotky o velikosti 2+KK.

 Technická zpráva – vodovodní instalace

1. Zásobování vodou
Zásobování objektu bytového domu vodou bude zajištěno novou vodovodní přípojkou.
Přípojka bude napojena na stávající litinový vodovod litina DN 80, který je veden

podél pozemní komunikace před objektem. Napojení bude provedeno pomocí navrtávacího
pasu a šoupětem se zemní teleskopickou soupravou.

Vodovodní přípojka bude vyvedena do vodoměrné šachty. Ve vodoměrné šachtě bude
umístěna vodoměrná sestava s fakturačním vodoměrem a hlavním uzávěrem vody.

Vodovodní přípojka je řešena v samostatné části dokumentace.

2. Vnitřní rozvody

Z vodoměrné šachty bude vedena vnější část vnitřního vodovodu do objektu bytového
domu. Vodovodní potrubí bude provedeno trub SDR11 PE 100 v dimenzi 40x 3,7 mm,
potrubí vedeného z objektu k zahradnímu domku bude ze shodného materiálu s dimenzí 25x
3,0 mm. Potrubí bude uloženo ve výkopu do nezámrzné hloubky súpravou dna pískovým
podsypem tl. 100 mm. Po celé délce potrubí za vodoměrnou šachtou bude zachován spád min.
0,3% směrem do vodoměrné šachty, potrubí vedené z objektu k zahradnímu domku bude
spádováno do venkovní šachty, kde bude osazen vypouštěcí ventil. Obsyp a krycí zásyp do
výšky 300 mm nad horní líc potrubí bude proveden jemnozrnnounesoudržnou zeminou. Na



krycí zásyp bude uložena výstražná fólie bílé barvy. Zbyláčást výkopu bude zasypána
výkopkem bez přítomnostičástic s velikostí nad 150 mm a po vrstvách hutněna. Na povrchu
bude provedena obnova stávajících a nebo provedení nových zpevněných ploch, případně
bude povrch zatravněn. Vzorový příčný řez potrubím vodovodní přípojky je součástí
výkresové dokumentace.Část potrubí vedená pod konstrukcí podlahy bytového domu bude
uložena v plastové dvouplášťové chráničce.

Venkovní šachta bude provedena z betonových bednících dílců tl. 250 mm s vloženou
výztuží a výplní betonem s vnitřními rozměry 900/900/1600 mm. Dno šachty bude tvořeno
betonovou deskou tl. 200 mm s vyspádováním povrchu cementovým potěrem. Ve dně šachty
bude proveden prostup s vloženou drenážní trubkou, který bude vyveden do trativodu pod
dnem šachty. Trativod bude vyplněný štěrkem. Dno šachty bude vyspádováno k drenážní
trubce. Vnitřní povrchy podlahy, stěn a stropu šachty budou opatřeny izolačním nátěrem na
bázi vnitřní krystalizace. Šachta bude přístupná přes vstupní otvor s rozměry 900x 900 mm,
který bude zakryt plechovým poklopem na panty do rámu z ocelových L profilů. Ve stěně
šachty budou pod vstupním otvorem zabetonována ocelová stupadla s poplastováním. V
šachtě bude umístěn vypouštěcí ventil pro možnost vypouštění větve vedené z objektu k
zahradnímu domku. 

V objektu bude vodovodní potrubí vyvedeno do vnitřní šachty pod podlahou v
místnosti pro úklid. V šachtě bude z přívodního potrubí vedena svislá větev, ze které budou
vedeny odbočky s uzavíracími armaturami a bytovými vodoměry pro jednotlivé byty a
společná odběrná místa. Od podružných bytových vodoměrů budou jednotlivé větve svedeny
zpět do prostoru vnitřní šachty a dále pak do konstrukce podlahy, větev vedená k zahradnímu
domku bude vedena pod podlahou.

Konstrukcí podlahy budou jednotlivé větve potrubí vedeno ke stoupacím potrubím,
která budou vedena v instalační šachtě. Pro každou bytovou jednotku bude vedeno samostatné
stoupací potrubí Ze stoupacích potrubí bude vedeno potrubírámci jednotlivých bytových
jednotek.

Horizontální potrubí bude vedeno nad podhledem v prostoru koupelny, v konstrukci
podlah v ostatních místnostech nebo v drážce ve zdivu. Svislé potrubí bude uloženo v drážce
ve zdivu nebo v předstěnových konstrukcích. Napojení vodovodních baterií bude zpravidla ve
zdivu nebo v předstěnových konstrukcích. 

Vnitřní rozvody vody v objektu budou provedeny z PP potrubí a tvarovek, potrubí pro
rozvody teplé vody bude PN 20, pro rozvody studené vody bude použito potrubí PN 10.
Potrubí vedené v prostoru nad podhledem a v instalačních šachtách bude ke konstrukcím
kotveno pomocí objímek s pryžovou vložkou. Rozteče objímek budou voleny dle
technologického předpisu výrobce potrubí tak, aby nedocházelo k jeho průhybům. Vedení a
uložení potrubí musí umožňovat kompenzaci délkových změn vlivem teplotní roztažnosti.
Vodovodní potrubí bude po celé délce opatřeno návlekovou izolací z pěnových materiálů.
Tloušťka tepelné izolace bude 9mm pro rozvody studené vody vedené mimo prostor instalační
šachty a 20mm pro rozvody teplé vody a pro potrubí rozvodu studené vody, které je vedeno ve
společné šachtě s rozvody otopné soustavy. 

 Příprava teplé vody
Pro odběrná místa v bytových jednotkách v prostoru koupelen bude teplá voda

připravována prostřednictvím elektrických zásobníkových ohřívačů vody o objemu 100 l.
Ohřívače budou umístěny na stěně v prostoru koupelen. Ohřívače budou vybaveny
elektrickým topným tělesem s příkonem 2 kW, 230 V. Na přívodu studené vody do ohřívače
bude umístěna uzavírací armatura, zpětná klapka, vypouštěcí ventil a pojistný ventil s



přepadem napojeným do kanalizace. Na výstupním potrubí z ohřívače bude osazena uzavírací
armatura. 

Pro dřez umístěný v rámci kuchyňského koutu bude ohřev teplé vody zajišťovat malý
elektrický zásobníkový ohřívač vody o objemu 10 l s příkonem 20kW, 230 V, který bude v
tlakovém provedení. Ohřívač bude umístěn pod dřezem. Na vstupní i výstupní potrubí z
ohřívače bude osazena uzavírací armatura, na straně studené vody bude osazen pojistný ventil
s funkcí zpětné klapky s přepadem napojeným do dřezového sifonu.

Zařizovací předměty
V místnosti pro úklid bude umístěna stojící keramická výlevka v bílém provedení, nad

kterou bude na stěnu umístěn výtokový ventil
V jednotlivých bytových jednotkách budou k koupelnách umístěny závěsné klozety s

předstěnovou konstrukcí se splachovací nádržkou do zdiva s dvoustupňovým splachovacím
systémem, keramická umyvadla s otvorem pro stojánkovou baterii a plastovým sifonem,
sprchové kouty s podomítkovou jednopákovou směšovací baterií a sprchovou růžicí s hadicí.
V prostoru kuchyňského koutu bude umístěn nerezový dřez se stojánkovou jednopákovou
směšovací baterií.

 Technická zpráva – splašková kanalizace

1. Připojovací potrubí
Připojovací potrubí v objektu bude provedeno ze systémových prvků HT (PP).

Uloženo bude v drážce ve stěně nebo v instalační předstěně. Po celé délce připojovacího
potrubí musí být zachován sklon alespoň 3% směrem k odpadnímu potrubí.

2. Odpadní potrubí
Odpadní potrubí je navrženo ze systémových prvků HT (PP). Odpadní potrubí jsou

vedena v instalačních šachtách a pomocí odboček jsou na ně napojena připojovací potrubí. Na
patě odpadního potrubí bude ve výšce cca 1m nad podlahou vždy osazenačistící tvarovka.
Čistící tvarovka musí být přístupná přes revizní dvířka. Odpadní potrubí bude zakončeno
zátkou nebo přejde do větracího potrubí.

Potrubí bude kotveno ke konstrukcím pomocí ocelových objímek s pryžovou
výstelkou. Rozmístění objímek pro kotvení odpadního potrubí bude provedeno dle
technologického předpisu a doporučení výrobce.

3. Větrací potrubí
Větrací potrubí bude provedeno ze systémových prvků HT (PP) a bude navazovat na

odpadní potrubí. Dimenze větracího potrubí bude shodná jako dimenze odpadního potrubína
které navazuje. Větrací potrubí bude vedeno v instalačních šachtách. Potrubí bude vyvedeno
min. 350mm nad rovinu střešního pláště a bude zakončeno větrací hlavicí. Kotvení větracího
potrubí bude stejné jako na svislých částech odpadních potrubí.

4. Svodné potrubí
Svodné potrubí je navrženo ze systémových prvků KG (PVC). Svodné potrubí

navazuje na svislé odpadní potrubí pomocí dvojice 45° kolenvariantně pomocí jednoho 87°
kolene. Po celé délce svodného potrubí musí být dodržen minimální sklon 2% směrem ke
kanalizační přípojce. Na vnější části vnitřní kanalizace budou použity plastové šachty z PVC s



litinovým poklopem. Šachty budou umístěny v nezpevněných plochách. Uložení šachet bude
dle předpisů výrobce.

Ve vnější části bude svodné potrubí uloženo do nezámrzné hloubky ve výkopu. Dno
rýhy bude upraveno pískovým podsypem. Po položení bude proveden obsyp a krycí zásyp
potrubí jemnozrnnými nesoudržnými zeminami do výšky 300mm. Zbylá část rýhy bude
zasypána zeminou s maximální velikostí zrn do 150mm a bude hutněna po vrstvách. Vnější
část vnitřní kanalizace bude ukončena revizní šachtou ze které bude pomocí kanalizační
přípojky napojeno do veřejné kanalizační stoky.

Na trase potrubísplaškové kanalizace je navržena v místě změny směrového vedení
potrubí revizní šachta. Tato šachta bude provedena z plastových šachtových dílců, podobně
jako revizní šachta na konci kanalizační přípojky. Šachta bude opatřena poklopem bez
odvětrání – LITINA. Na vnitřní kanalizaci bude použita plastová revizní šachta Ø 425 mm s
litinovým poklopem - viz výkres vzorové plastové šachty.
Kanalizace bude provedena v souladu s ČSN EN 12056 a ČSN 75 6760.

5. Zařizovací předměty
V místnosti pro úklid bude umístěna stojící keramická výlevka v bílém provedení.
V jednotlivých bytových jednotkách budou k koupelnách umístěny závěsné klozety s

předstěnovou konstrukcí se splachovací nádržkou do zdiva s dvoustupňovým splachovacím
systémem, keramická umyvadla s otvorem pro stojánkovou baterii a plastovým sifonem,
sprchové kouty s nerezovými sprchovými žlaby, podomítkovézápachové uzávěrky pro
napojení automatické pračky a nástěnné nálevky pro odvedení vody odkapávající z pojistných
ventilů zásobníkových ohřívačů. V prostoru kuchyňského koutu bude umístěn nerezový dřez
se stojánkovou jednopákovou směšovací baterií a plastovým sifonem s odbočkou pro napojení
přepadu z pojistného ventilu ohřívače vody.

Technická zpráva – Dešťová kanalizace

Dešťová kanalizace bude zachytávat a odvádět srážkové vody ze střechy objektu a
odvádět je do vsakovcího prostoru na pozemku stavby.

Srážkové vody budou zachytávána dešťovými podokapními žlaby. Odtud budou
srážkové vody odvedeny dešťovým odpadním potrubím a dále svodným potrubím do prostoru
vsaku, kde budou likvidovány zasahováním na pozemku stavby. 

Dešťové podokapní žlaby a odpadní potrubí vedená po fasádě domu jsou klempířské
výrobky a jsou součástí stavebního řešení objektu.

V úrovni terénu budou dešťová odpadní potrubí napojena na svodná potrubí dešťové
kanalizace. Svodné potrubí bude provedeno ze systémových prvků KG (PVC), dimenze DN
160 a DN 200. Po celé délce svodného potrubí musí být dodržen minimální sklon 2% směrem
ke vsakovacímu prostoru. Přechod ze svisléčásti na ležatou je nevržen pomocí dvojice 45°
kolen s vloženým mezikusem délky min. 200 mm.

Systém dešťové kanalizace je tvořen třemi větvemi, které jsou vedeny od dešťových
svodů. Všechny tři větve se stékají v revizní šachtě umístěné za objektem, potrubí dešťové
kanalizace dále pokračuje přes revizní šachtu v místě změny směrového vedení do prostoru
vsaku. 

Svodné potrubí bude uloženo do nezámrzné hloubky ve výkopu.Dno rýhy bude
upraveno pískovým podsypem. Po položení bude proveden obsyp a krycí zásyp potrubí
jemnozrnnými nesoudržnými zeminami do výšky 300mm nad horní líc. Zbylá část rýhy bude
zasypána zeminou s maximální velikostí částic do 150mm a bude hutněna po vrstvách.



Na trase svodného potrubídešťové kanalizace jsou navrženy dvě revizní šachty. Jedna
revizní šachta bude umístěna před vsakovacím prostorem v místě změny směrového vedení
potrubí, druhá šachta je navržena v místě soutoku větví svodného potrubí dešťové kanalizace.
Tyto šachty budou provedena z plastových šachtových dílců dle vzorového výkresu revizní
šachty. Šachty na dešťové kanalizaci budou opatřeny poklopem s odvětráním – LITINA. Na
dešťové kanalizaci budou použity plastové revizní šachty Ø 425 mm s litinovým poklopem -
viz výkres vzorové plastové šachty.

Vsakovací prostor je tvořen kamenivem frakce 32/63, které bude uloženo do výkopu v
zemi. Před uložením kameniva bude dno jámy a její stěny vyloženy mechanicky zpevněným
filtračním rounem z PP stohovatelných vláken. Pod horní líc vsakovacího prostoru bude
uložena drenážní trubka DN 200, která zajistí rozvedení srážkové vody po celé délce
vsakovacího prostoru. Po vyplnění kamenivem bude filtrační rouno přetaženo také přes horní
líc vsakovacího prostoru. Vzájemné styky jednotlivých pásů filtračního rouna budouřešeny s
dostatečným přesahem. Zbyláčást jámy nad vsakovacím prostorem bude zasypána zeminou,
na povrchu bude rozprostřena ornice.


